Вариант 1

Дата проведения____________________________________________

Фамилия, имя_____________________________________________

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ
Прочитай внимательно задание, выбери ответ из нескольких предложенных и обведи букву, стоящую рядом с ответом, который ты считаешь верным. Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, ты можешь ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания. Внимательно читай задания! В заданиях правильный ответ только один. В некоторых заданиях тебе нужно будет записать несколько слов, словосочетаний, составить предложение.

Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи тот ответ, который считаешь верным.

На выполнение работы отводится 45 минут.

Желаем успеха!
1. Произведение чисел 9 и 6 равно ….

А) 64          Б) 54          В) 45
2. Укажи все выражения, значения которых равны 8.

А) 48: 6        Б) 32: 4         В) 42: 7       Г) 63:7          Д) 56:7
3. Укажи выражение, значение которого равно 2.
А) 16:8:2

 Б) 24:3:4

  В) 12:2:2
4. Число 6 меньше, чем 42 в  ….раз :

А) в 6 раз    Б) в 7 раз     В) в 9 раз
5. Сколько сантиметров содержится в 3дм?

А) 30см         Б) 3см        В) 33см

6. Во сколько  раз 24 больше , чем 6?
А) в 3 раза           Б) в 30 раз             В) в 4 раза
7. На сколько 24 больше, чем 6?

А) на 30           Б) на 18            В)на 4
8. Первый множитель 6, второй множитель 9. Найдите произведение.
А) 64               Б) 72             В) 54
9. Укажите знак сравнения, который надо поставить , чтобы запись

48:8…42 :6    стала верной.

А) <             Б) >              В) =
10. В корзине было 12 яблок, а груш в 2 раза меньше. Сколько всего яблок и груш было в корзине?
 Выбери правильный ответ
 А) 6 шт             Б) 18 шт                В) 14 шт.
11. Масса четырёх одинаковых корзин с вишней 24 кг. Найди массу 3 таких корзин с вишней. ? Выбери правильное решение: 
А) 24:4*3=18(кг)

 Б) 24:3=8 (кг)
В) 24:3*4=32 (кг)

12. В книге поместили 24 стихотворения и 8 рассказов. Во сколько раз в книге стихотворений больше , чем рассказов?
  А)  в 4 раза          Б) в 3 раза          В) в 16 раз
13. Найди площадь и периметр ковра прямоугольной формы, если его длина 4 м, а ширина 3 м.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14. В кафе стояли красные, жёлтые и синие столики. Красных столиков было 9, жёлтых – на 7 столиков больше, чем красных, а синих – в 4 раза меньше, чем жёлтых. Сколько синих столиков было в кафе? 
Запиши решение и ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*15. Укажи все пары чисел, которые надо записать вместо пропусков по порядку слева направо, чтобы равенство 4*…  :   ….=8 стало верным
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант 2

Дата проведения____________________________________________

Фамилия, имя_____________________________________________

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ
Прочитай внимательно задание, выбери ответ из нескольких предложенных и обведи букву, стоящую рядом с ответом, который ты считаешь верным. Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, ты можешь ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания. Внимательно читай задания! В заданиях правильный ответ только один. В некоторых заданиях тебе нужно будет записать несколько слов, словосочетаний, составить предложение.

Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи тот ответ, который считаешь верным.

На выполнение работы отводится 45 минут.

Желаем успеха!

1. Произведение чисел 7 и 8 равно ….

А) 64          Б) 56          В) 45

2. Укажи все выражения, значения которых равны 9.

А) 63: 7        Б) 32: 4         В) 54: 6        Г) 56:8          Д) 27:3

3. Укажи выражение, значение которого равно 16.

А) 32:8*2

 Б) 32:8*4

  В) 24:8*7

4. Число 8 меньше, чем 56  в  ….раз :

А) в 6 раз    Б) в 7 раз     В) в 9 раз

5. Сколько сантиметров содержится в 5дм?

А) 50см         Б) 5см        В) 55см

6. Во сколько  раз 32 больше , чем 8?

А) в 3 раза           Б) в 24 раза             В) в 4 раза

7. На сколько 32 больше, чем 8?

А) на 24           Б) на 18            В)на 4

8. Первый множитель 7, второй множитель 9. Найдите произведение.

А) 63               Б) 72             В) 54

9. Укажите знак сравнения, который надо поставить , чтобы запись

56:8…54 :6    стала верной.

А) <             Б) >              В) =

10. В пенале  было 14 карандашей, а ручек  в 2 раза меньше. Сколько всего карандашей и ручек  было в пенале?

 Выбери правильный ответ

 А) 12 шт             Б) 21 шт                В) 7 шт.

11. Масса четырёх одинаковых ящиков с апельсинами 32  кг. Найди массу 3 таких ящиков с апельсинами . 
 Выбери правильное решение: 

А)32:4 +3=11 (кг)

 Б) 32: 4 * 3=24(кг)

В) 32:4-3=5 (кг)

12. В ветке сидели  12 синичек  и 3 снегиря. Во сколько раз на ветке синичек  больше , чем снегирей?

  А)  в 4 раза          Б) в 3 раза          В) в 9 раз

13. Найди площадь и периметр площадки  прямоугольной формы, если его длина 7 м, а ширина 3 м.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14. На праздник купили   красные, жёлтые и синие шары. Красных шаров  было 7, жёлтых – на  5 больше, чем красных, а синих – в 4 раза меньше, чем жёлтых. Сколько синих шаров купили на праздник? 

Запиши решение и ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*15. Укажи  пару чисел, которые надо записать вместо пропусков по порядку слева направо, чтобы равенство 3*…  :   ….=6 стало верным

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


